


WHITE WITH FULL 
COLOUR PRINT
Plain white, printed 
full colour one side.
Size: 44 x 32 x 9mm 
approx.

576 	
1152 	

NOTEBOOK
Book shaped, 
coloured covers
with white ‘pages’ 
through centre.
Size: 40 x 29 x 9mm 
approx.

576 	  	
1152 	

 

FUNKY 
CHUNKY
Multi coloured 
pattern, also 
available as 
camouflage. 
Size: 46 x 32 x 
11mm approx.

576 	  	
1152 	  

 

RAINBOW
Multi coloured, 
printed one colour.
Size: 49 x 30 x 7mm 
approx.

576 	 	
1152 	

 

ATOMIC
Lots of tiny ‘atoms’ within 
square eraser five colour 
ways, printed one colour.
Size: 35 x 35 x 10mm 
approx.

576 	  	
1152 	

 

WHITE WITH ONE
COLOUR PRINT
Plain white, printed one 
colour one side.
Size: 44 x 32 x 9mm 
approx.

576 	
1152 	

 

STICK
Printed one colour. 
Available in orange square.
Size: 69x Ø8 mm approx.
Round rainbow
Size: 69x Ø9 mm approx.

576 	
1152 	

  

CHUNKY
Rectangular shaped in seven 
assorted colours in the chunky.
Size: 49 x 35 x 12mm approx.

576 	  	
1152 	

 

TABLET
Made from natural rubber taken 
from a sustainable source, 
printed one colour.
Size: 52 x 29 x 12mm approx.

576 	
1152 	
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ERASERS



MEGA 
MYPHONE
Black eraser with 
4 coloured faces, 
printed one colour 
on reverse side. 
Size: 124 x 59 x 10mm 
approx. Provided in a 
decorative counter 
display box presenter.

288 	
576 	
1152 	

 

SPLAT
Printed one colour, one side. 
Size: 90 x 80 x 11mm approx.
Provided in a decorative  
counter display box presenter.

288 	
576 	
1152 	  

 

MINI MYPHONE
Four assorted colours 
printed one colour on 
reverse side. Size: 
65 x 32 x 8mm approx.
Provided in a decorative  
counter display box 
presenter.

576 	
1152 

 

GIANT
Printed one colour, 
one side.
Size: 130 x 58 x 
11 mm approx.

288 	
576 	
1152 	  

 

RAINBOW 
BENDY
Multi coloured. 
Printed one colour.
Size: 325 x Ø9mm 
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

TOPPER
Features hole to 
insert pencil, printed 
one colour one side.
Size:13 thick x 
Ø44mm approx.

576 	
1152 	

 

3      

ERASERS



NATURAL
Either all over design or standard overprint

COLOURED
Primary / neon colours

Pantone colour matched pencils available
1000 minimum quantity per colour  Further details on request

MATT BLACK
Either all over design or standard overprint

 

	 	wrap round	 wrap round	 standard
	 print	 print	 overprint
	 plain end	 rubber tipped	 rubber tipped

576 	
1152 	

 

	 wrap round	 wrap round	 standard
	 print	 print	 overprint
	 plain end	 rubber tipped	 rubber tipped 

576	  	  	
1152 	  	 	

 

	 	wrap round	 wrap round	 standard
	 print	 print	 overprint
	 plain end	 rubber tipped	 rubber tipped 

576 	
1152 	

 

BLACK PANTHER
Printed one colour, one position.

576 	
1152 	

 

ARROW
With eraser topper. Printed one colour on 
the barrel. Plain gold and silver barrels. 
Red and Pink  have a chevron pattern.

288 	
576 	
1152 	

!!!!

LASER SWIRL
Printed one colour, one position.

576 	
1152 	

 

Solid
 silve

r p
encil h

as a black arro
w to

pper

BENDY
Printed one colour. 
Plain end. 
Size: 32cm in 
length approx.

288 	
576 	
1152 	
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Solid gold pencil has a black arrow topper

Red cheveron pencil has a red arrow topper

Pink cheveron pencil has a pink arrow topper

STACKING CRAYON
Pop out crayon with clear 
casing. Printed one colour. 
Size: 98 x 20 x15mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

PENCILS



LASER HOOP
Assorted coloured barrel with matching rings. Rubber tipped.

HOLOGRAM
Standard overprint, rubber tipped.

RECYCLED
Made from recycled newspapers. Printed one colour.
with matching rubber tips.

JET BLACK
Black wood with hologram foil and matching rubber tip.

576 	
1152 	

 

576 	
1152 	

 

576 	
1152 	

 

576 	
1152 	

 

COLOUR CHANGING
Plain ended. Changes colour with body heat. 
Printed one colour.

576 	
1152 	

 

MINI 
Round plain ended half length. 
Available in black, white, dark 
blue, royal blue, red, pink, 
purple. Also natural hexagonal 
shape. Printed one colour.

576 	
1152 	

 

PVC TOPPER
Round pencil printed one 
colour, one position. Bespoke 
PVC topper affixed. Size of 
topper: 28mm x 28mm approx.
Mini available in assorted colours,  
full length available as matt black.

	 mini          full length

576 	
1152 	

 

BESPOKE FULL COLOUR WRAP ROUND
Full colour design wrapped around full length of pencil. 
Plain end, sharpened.

PENCILS

5

2000 	
4000	
6000	

 



WAX CRAYON PACK
4 wax crayons in acetate box. 
Acetate box printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

 

PENCIL 
CRAYON PACK
Five half length chunky 
colouring pencils in 
acetate box. Acetate box 
printed one colour.

288 
576 	
1152 	

 

COLOURING 
PENCIL PACK
12 full length colouring pencils 
in clear plastic sleeve. Sleeve 
printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

 

NATURAL HALF LENGTH 
PENCIL PACK
Six half length colouring pencils in 
clear plastic sleeve. Printed one colour 
on sleeve. Size: 120 x 55mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

MIDI WITH SHARPENER
Jumbo sized pencil, printed one colour on 
the barrel with colour matching pencil 
sharpener. Size: 200 x 13mm approx.

288 	
576 	
1152	  

 

WHOPPA LASER HOOP
Assorted coloured barrels with matching rings. 
Printed one colour, rubber tipped. Size: 300mm 
long x Ø33mm approx. Point protected.

144 	
288 	
576 	  
1152 	

 

THEMED
Roman numerals & planetarium designs 
overprinted with own design. A selection 
of base and print colours available. Also 
cow patch, sheep pattern ‘all over’ designs 
overprinted one colour, black dipped ends.

576
1152 	
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PENCILS



RACING CAR, HELICOPTER,
FIRE ENGINE, OCTOPUS
Pencil sharpener in printed acetate display box.

288 	 576 	
1152 	

 

TRACTOR
Pencil sharpener in printed 
acetate display box.

288 	
576 	
1152 	

 

COMBO
Dual sharpener and white 
eraser in one. Printed one 
colour, one side. Size: 70 x 35 
x 17mm approx. Provided in 
a decorative counter display 
box presenter.

288
576 	
1152 	

 

UFO COMBO
White eraser with coloured pencil 
sharpener. Printed one colour, one 
side. Size: 60 x 35mm approx.

288 	
576 	
1152

 

BOX
Frosted colours. Size: 
42.5 x 34.5mm approx.

288
576 	
1152 	

 

DOUBLE
Dual sharpener. 
Printed one colour, 
one side. Size: 
70 x 35 x 17mm approx.

288
576 	
1152 	

 

STATIONERY SET
Bespoke stationery set / party pack including full 
colour backing card and your choice of components.
Card size: 220mm x154mm approx.

MOQ	   576	    
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SHARPENERS & STATIONERY
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RIDGE GRIP
Soft feel chunky body, retractable.
Printed one colour on clip only.
Size: 130 x 23mm approx.

288
576      
1152 	

 

DINKY
Frosted finish. Printed one colour.
Retractable.Size: 110mm long approx.

288 	
576 	
1152 	

 

MINI GRIP
Frosted coloured barrels. Printed 
one colour. Size: 99mm long approx.

288 	
576 	
1152 	

 

STYLUS
Metal pen supplied Individually Boxed. Printed one colour, one position. Minimum qty per pen colour 100.

300	
600	  
1200	  	

 

RETRO
Metal pen supplied Individually Boxed. Printed one colour, one position. Minimum qty per pen colour 100.

300	
600	  
1200	  	

 

TOUCH AND WRITE STYLUS
Metal Pen supplied Individually Boxed. Printed one colour, one position. Minimum qty per pen colour 100.

300	
600	  
1200	  	

 

300	        600	    
1200	  	

 

BURGMAN HIGHLIGHTER DUAL
Barrel printed full colour. Ball point refill one end with 
highlighter opposite end. Black fitments.
Highlighter colours available: blue, yellow, green and pink.
One highlighter colour per 250 quantity.

250	
500	  	

 

GEM STONE
Soft touch barrel, cap filled with rainbow “gem stones”. Printed one colour, one position.

288	
576	  
1152	  	

 

PENS

8

IMAGE STYLUS 
Metal pen supplied Individually Boxed. Printed one colour, one position. Minimum qty per pen colour 100.

St
ylu

s Tip



SUPER SOFT CLEAR GRIP
Printed one colour, one position.

500 	
1000 	
2500	

 

ARVENT
Metal pen printed one colour, one position.

150 	
250 	
500 	
1000	

 

SOFT TOUCH
Printed one colour to one side on the barrel or the clip.

288 	
576 	
1152 	

 

IMAGE
Coloured barrel and grip with metallic fitments. Printed one colour. Retractable.

288 	
576 	
1152 	
2304 	

 

VIVID
Soft feel matt finish. Printed one colour,  one position.

288 	
576	
1152 	
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Oval Box, black base 
to take various pens 
e.g. gemstone, woodone, image etc.

 

BADGE 
Dinky pen with frosted coloured barrels. 
Full colour enamelled badge attached.
Printed one colour. Size: 99mm long approx.

	 new 	       repeat

576 	  	      
1152 	

 

KARABINER PEN KEYRING
Assorted colour twist action. karabiner 
keyring attached. Printed one colour. 

288 	
576 	
1152 	

 

FROST PEN KEYRING
Assorted frosted colours. Printed one colour. Twist action.

288 	
576 	
1152

 

Pen Box

PENS



DELGADO
Available in silver / chrome, silver / gilt, anthracite / silver or matt black / gilt finishes. 
Printed one colour. Retractable.

SUPER HIT
Assorted colours in either solid, matt or frosted finish. One colour print. Retractable.
Clip and barrel can be mixed and matched  Full colour printing also available  Details on request
	 frosted 	 solid / matt

500 	
1000 	

 

PANORAMIC
Twist action, with full
colour decoration
and bespoke sliding 
feature.

550 	
1100

 

BANNER

Retractable ball point
with bespoke full
colour pull out banner.
Printed both sides.

500 	
1000 	

 

ARROW
Unique arrow shape. Printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

 

Side 1

Slid
ing M

ec
han

ism

Side 2

PENS

1 0

TWISTER FULL COLOUR
Printed full colour to both barrel and clip included.  

500 	
1000 	
2000 	
N.B. On the 500 qty, only one colour pen available.

 

150
250      
500 	
1000    

 

JUMBO
Frosted finish. Retractable. Printed one colour.  Size: 175mm long approx.

288 	
576 	
1152 	

 



WOODEN
Natural wood taken from a sustainable 
source. Printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

FULL COLOUR GRIP

Full colour print on barrel 
with assorted coloured clip 
and matching rubber grip.

500 	
1000 	
2500 	

 

MULTI WRITER
Three ink refills, red, blue & black in one stylish pen. Printed one colour. Retractable.

288 	
576 	
1152 	

BIO FROST
Assorted coloured fitments with frosted white barrel made from corn 
starch. Retractable.

288 	
576 	
1152 	

ICE
Assorted frosted colours. Printed one colour. Twist action.

288 	
576 	
1152 	

WINDOW
Coloured barrel and grip with metallic fitments. Printed one colour. Retractable.

288 	
576 	
1152 	

 

FAT SPRING
Shiny spring barrel with soft grip clip. Printed one colour. Retractable.

288 	
576 	
1152 	

BENDY
Printed one colour. 
Size: 32 cm in 
length approx. 

288 	 	  
576      
1152 	

 

PENS

1 1

Artwork shown flat

Oval Box



FLEUR HIGHLIGHTER
5 Piece highlighter, featuring pink, 
orange, yellow, green and blue inks 
with white centre. Printed one colour, 
one side. bulk. Size: Ø100mm approx

250 	
500 	
1000 	

 

ROLLER 
STAMPS
5 piece roller stamp 
with multiple shapes. 
Counter display boxed.
Size: Ø63mm approx.
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter.

288 	       
576 	
1152 	  

 

SPLAT HIGHLIGHTER
5 Piece highlighter, featuring pink, 
orange, yellow, green and blue inks. 
Printed one colour, one side. 
Size: 115 x 85mm approx.

250
500 	
1000	

 

WHOPPA PEN

Transparent barrel Printed 
one colour, Retractable. 
Size: 280mm long approx.

144 	 	   
288 	
576 	       
1152 	

 

FEATHER PEN

100% natural, sizes and finish 
may vary, assorted colours with 
barrel. Printed one colour. 
Supplied with protective cap. 
Average size: 35cm long approx.

288 	 	    
576 	
1152 	
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PENS

1 2

STAR 
HIGHLIGHTER

5 Piece highlighter, 
featuring pink, orange, 
yellow, green and blue 
inks. Printed one colour, 
one side. bulk. Size: 
115 x 115mm approx.
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter.

288 	       
576      
1152 	

 



FROSTED PENCIL CASE
Assorted frosted colours. Printed one colour.
Size: 200 x 65 x 25mm approx.

150 	
250 	
500 	
1000 	

 

BEAR PENCIL CASE
Fur fabric with bear printed in 
full colour onto white stomach.
Size: 200 x 100mm  approx.

144 	  	
288 	
576  	
1152

 

DOUBLE DECKER 
PENCIL CASE
Double zipped, elastic loops for 
pencils etc. Printed one colour 
in bottom right hand corner only.

144 	
288 	
576 	

 

PVC PENCIL CASE
Clear/primary or frosted colours. 
Printed one side, one colour. 
Assorted coloured zips.
Size 204 x 102mm approx.

250 	
500 	
1000 	

 

Solid Colours Frosted Colours

6”/15cm RULER
Coloured or hologram
Printed one colour, one side.
		
	 plastic 	 floppy

288 	
576 	
1152 	

 

FULL COLOUR
Special all over design, printed in full colour.

	 15cm 	 30cm

500 	
1000 	

12”/30cm RULER
Wooden, coloured plastic or floppy
Printed one colour, one side.
		
	 wooden	 plastic	  floppy

288 	
576 	
1152 	

 

SILICON SNAP 
BAND RULER
Printed one colour. 
Size: 225 x 23mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

PENCIL CASES & RULERS

1 3

6” & 12” plastic

Floppy



MAGNET
Full colour design to the front. Magnet size: 
90 x 60mm approx. Sticky notepad size: 
68 x 75 mm approx. 25 sheets approx.

288 576 	
1152 	

HOLOGRAM MEMO
Assorted hologram covers, black 
spiral binding 80 pages, plain paper.
Size: 80 x100mm approx.

288 	 	     576 	
1152 	

 

MYPHONE
iphone shaped notepad 
with 50 sheets approx. 
Printed one colour.  
Size: 115mm x 58mm 
approx. Provided in a 
decorative counter 
display box presenter.

288 	
576 	
1152 	

 

FULL COLOUR
A6 - Wiro bound, 50 pages 
approx, plain paper. Size: 
148mm x 104mm approx.

A7 - Wiro bound, 50 pages 
approx, plain paper.
Size: 100mm x 74mm approx. 

				  
	   A6            A7  
		      

288      
576      
1152    
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EMOJIS
Emojis themed notepad. Each pad 
contains approximately 50 sheets 
of paper. (with an emoji design tint 
on each page). Printed one colour 
to the front of pad.  Size: 115mm x 
58mm approx. Provided in a 
decorative counter display box.

288 	       576      
1152 	

 

In
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e

POCKET PAD & PEN SET
Assorted colour frosted pads with 
matching pen. 70 pages, plain paper. 
Size: 78 x 105mm approx.
Size of pad: 62 x 98mm approx.
Provided in a decorative counter 
display box presenter.

144 	
288 	 	     
576 	
1152 	

 

HOLOGRAM MINI
Assorted colour hologram
covers, 30 pages, plain paper.
Size: 64 x 74mm approx.

288
576 	
1152 	

 

NOTEPADS

1 4



A5 FROSTED
Frosted covered with elastic strap, ruled paper. 
Size: 223 x 150mm approx.

144 	        288 	      
576 	 1152     

 

DINKY RIDGE PAD
AND PEN SET
Printed one colour on the
pad only, black spiral binding,
60 pages, plain paper.
Size: 50 x 100mm approx.

144 	
288
576 	
1152

 

MINI FROSTED
Assorted colour frosted
covers, elastic strap,
80 pages, plain paper,
Size: 45 x 80mm approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

GEL INK PAD & PEN SET
Assorted coloured frosted covers, wire
bound gel ink pen with silver ink. 
Approx 80 pages, Size: 75 x 100mm approx

144 	 288 	      
576 	            1152     

 

FROSTED EXECUTIVE 
PAD & PEN SET
Assorted colour frosted  pads with 
matching pen attached. 80 pages, 
plain paper. Size: 135 x 155mm approx. Bagged.

144 	 288      
576 	 1152    

 

FROSTED
Assorted colour 
frosted covers 
wiro bound, 
80 pages, ruled. 
Size: 90 x 
125mm approx.

144 	
288 	
576
1152    

 

BLACK BOOK
Hard back wiro bound. 50 pages, faint 
ruled. Size: 151 x 108mm approx.

144 	 288 	
576 	

 

Plain
Lined

BLACK BOOK & PEN SET
Hard back wiro bound. 50 pages, faint 
ruled. Size: 151 x 108mm approx. 
With Ice pen inside wiro. Bagged.

144 	 288 	    
576 	

 

NOTEPADS

1 5



FULL COLOUR
Recycled leather with full
colour bespoke image one 
side. Size: 229 x 37mm 
approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

VELBOND
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 229 x 37mm 
approx.

288 	
576
1152 	

 

MAGNETIC PAGE 
MARKER
Full colour bespoke design 
front and back. Size: (closed) 
123 x 49mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

RECYCLED 
LEATHER
Natural finish. Embossed.
Size: 229 x 37mm approx.

288
576 	
1152 	

 

3D PRISM

Multi coloured 3D effect
foil blocked in one colour.
Size: 229 x 37mm approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

LEATHER
Assorted colours,
foil blocked in one colour
one position.
Size: 229 x 37mm approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

BONDED
Recycled leather in 
assorted colours. 
Foil blocked in one
colour, one position.
Size: 229 x 37mm approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

3D Prism

Leather
Velbond

Bonded Leather

Recycled Leather

Magnetic Page Marker

Full Colour

BOOKMARKS

1 6



DIE CUT PVC CHARM
3 bespoke shaped PVC charms attached 
to a coloured bar. Bar printed one colour.

576 	
1152 	

 

KEYRINGS

1 7

Printed one colour

288 	
576 	
1152 	

 

Black header card available 
with any keyring. Printed one 
colour to one side.
Size: 52mm x 50mm approx.

288 	

C
ha

ra
ct

er
s

BESPOKE 
HEADER CARDS
Available on request, POA

HEADER CARDS

DIE CUT PVC
monk, engine driver, sherwood fox, dragon, dinosaur, 
dog, knight, teddy, camo teddy, pilot teddy, gradutate 
teddy, henry VIII teddy, butterfly, bee, hedgehog, 
frog, fox, owl, squirrel, rabbit, penguin, lion, giraffe, 
monkey, tiger, elephant, meerkat, lemur, parrot, rhino, 
gorilla, goat, duck, pig, horse, cow, tractor, sheep, cat, 
and donkey.



KEYRINGS

1 8
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PVC SHAPED
Bespoke die cut 
soft PVC,design in 
up to 5 colours.

1152

WOODEN
Oval shaped, natural finish. Printed one colour, 
one position. Provided in a decorative counter 
display box presenter.

288 	
576 	
1152

 

FULL COLOUR
Recycled leather with full 
colour image on both sides.

288 	
576 	
1152 	

 

HOLOGRAM
Rectangular, pear shaped 
or round in assorted 
hologram finish.

288 	
576 	
1152    

 

VELBOND	
Round, square or 
pear shaped soft 
touch leather with 
logo embossed. 

288 	
576 	
1152    

 

SILICON
Single colour silicon, either blind embossed / raised. Printed or 
colour embossed. Child size 180mm long. Adult size 210mm long.
Size: 210mm long x 12mm wide x 2mm thick. 50% coverage.
	 Blind	 Raised	 Coloured	 Printed
	 Embossed		  Embossed

288 	
576 	
1152 	

Pantone colour match available on request 

3D ACRYLIC
Clear acrylic with
3D image insert
pig, cow and 
donkey.

288 	
576 	
1152 	

 

WOVEN
Up to 5 colours on one side.

300 	
600 	
1200 	

 

Up to 5 colours  
on both sides.

300 	
600 	
1200 	

 

Sizes:
60mm diameter
60mm square
70x40mm rectangular
70x40mm oval
90x25mm rectangular

KEYRINGS

1 9

GEMSTONE	
Rainbow plastic crystals with 
pearl coloured cap and colour 
matching karabiner key fitment. 
Size: 13mm Ø x 80mm length 
approx. Printed one colour. 
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter.

288 	
576 	
1152    

 



SMART 
PHONE TORCH
Rubber finish with smart 
phone face. Includes 
battery and battery 
protector.Printed one 
colour one position. 
Size: 65 x 38 mm approx.
Provided in a decorative 
counter display box.

288 	
576 	
1152 	

 

WEB COMPASS
Chunky plastic backed
with web attachment.
Printed one colour.
Size: 70 x 30mm
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

BANNER
Bespoke full 
colour pull
out banner
Size: 180 x 70 mm 
approx when opened.

500 	
1000 	

 

Illustration 
of how the 
back of the 
keyring 
will be 
printed

ORBIT TORCH
Light up torch available 
in five assorted colours.
Printed one colour, 
one side. Size: 
Ø50mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

3 WAY LED 
TORCH 
Logo laser 
engraved,
one position. 
Size: 70mm x 
15mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

PVC
NOTEBOOK
Printed one colour, 
one side. 100 
number of 
sheets approx.
Size: 54 x 40 x 
9mm approx

288 	
576 	
1152 	

 

ADVENTURE
COMPASS
Assorted coloured 
plastic compass 
keyring hook style 
fitment. Printed one 
colour on the reverse 
side of the compass. 
Size: 110 x 60mm 
approx.

288
576 	
1152 	

 

HARD HAT
Printed one colour
Size: 70 x 35 x 20mm
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

KARABINER
Assorted coloured
web strap with patch.
Printed one colour.
Size: 130 x 35mm
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

KEYRINGS
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RECTANGULAR
ACRYLIC
Transparent acrylic with
full colour insert.
Size: 56 x 41mm approx.

288
576 	
1152 	

 



TROLLEY TOKEN
Silver metal trolley token 
keyring. Infill upto four 
colours one side. Size: 
Ø22 mm approx.

300
600 	
1200 	

SPECIAL 
SHAPED
3 dimensional 
double sided, 
available in 
various finishes. 
Prices by 
quotation 
only. Size: 50 x 
50 mm approx.

CHARM
Enamelled fitment consisting 
of one bar and three charms.

	 new 	 repeat

300 	
600 	
1200 	

FULL COLOUR 
SPINNING
Various shapes and sizes  
available. Printed in full colour 
on both sides.  Also centre 
piece available as football, 
cricket ball, golf ball etc - POA
Size: 38 x 38mm approx.

	 new 	 repeat

300 	
600 	
1200 	

EMBOSSED 
SPINNING
Matt silver featuring 
deep etched and 
infilled colour design 
on both sides. Size: 
38 x 38mm approx.

	 new 	 repeat

300 	
600 	
1200 	

BESPOKE 
ENAMELLED
Cut to shape and hand 
coloured with epoxy 
resin coating. 
Size: 50 x 50 mm approx.
	 new 	 repeat

300 	
600 	
1200 	

TEDDY
Metal teddy bear 
with decorated 
tummy. Size: 
45 x 30 mm approx

576 	
1152 	

3D WOODEN
100% Bespoke in full 
colour with epoxy high 
gloss finish onto MDF. 
Size and cut shape 
within 90 x 65mm 
approx.

576	
1152	  

KEYRINGS
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MELAMINE 
Digitally printed in full colour

Round Ø50mm approx.
Square 50 x 50mm approx.
Oblong 60 x 30mm approx.
Oblong 55 x 40mm approx.
Star 50 x 50mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 



BERTIE KEYRING
3” high with white tummy.
printed full colour.

144 	
288 	
576
1152 	

 

BUSTER KEYRING
& T-SHIRT
3.5” high
Printed one position.	

144
288    
576 	
1152 	

 

ROBBIE KEYRING 
& BOW
4” high
Printed one position.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

BUSTER KEYRING 
& BOW
3.5” high
Printed one position.

144 	
288 	
576 	 £1.72     
1152 	 £1.70

 

ROBBIE KEYRING
& T-SHIRT
4” high
Printed one position.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

JAY JAY KEYRING
& WHITE T SHIRT
3.5” high
Printed one position.

144
288 	
576
1152 	

 

JAY JAY 
KEYRING & BOW 
3.5” high
Printed one position.

144 	
288
576 	
1152    

 

CHESTER KEYRING
& WHITE T SHIRT
4” high
Printed one position.		

144
288 	
576
1152 	

 

CHESTER 
KEYRING & BOW
4” high
Printed one position.

144 	
288
576 	
1152    

 

BEAR KEYRINGS

22



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576
1152

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

5” CHESTER BEAR
5” high beige 
coloured with 
brown paw print feet

2 3



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

5” JANGO BEAR 5” high chequered 
soft feel bear

24

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

2 5

5” HONEY BEAR 5” high honey coloured 
with jointed limbs



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

5” BEANIE BEAR
5” high towelling
material bean and
polyester filled

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork

26

BEAR IN A MUG
5” beanie bear with white 
t-shirt supplied in a plastic
 glitter mug,  bagged with 
decorative bow, t-shirt and 
mug both printed one colour.

144 	         
288 	
576 	         
1152    

 



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576
1152 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

5” RUSTY BEAR 5” high with 
jointed limbs

2 7



WITH T-SHIRT
	 one		  full 
	 colour		  colour

144 	
288
576 	
1152 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

5” BUSTER BEAR
5” high soft brown 
fabric. Polyester 
and bean filled.

28

5” BUSTER 
PICTURE FRAME
assorted coloured frames 
with full colour inserts
	 new 	 repeat

144
288 	
576
1152

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576
1152 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

5” KORKY BEAR 5” high, 
two tone fabric

2 9



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

5” DEXTER BEAR
soft touch teddy in 
sitting position
(4” when sitting)

30

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

3 1

5” ROBBIE BEAR 4” sitting soft pile
light brown fabric



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

		  WITH HOODIE
		  Full colour printing available. 
		  Price on application - subject 
		  to sight of artwork

5” FREDDIE BEAR
4.5” sitting, 
rusty natural 
brown fabric
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WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

5” CHARLIE BEAR 4.5” sitting chocolate
brown fabric

3 3



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

7" OSCAR BEAR
soft fabric polyester 
& bean infilled available 
in red and blue.

34

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



WITH KILT
with white T Shirt
	 one	 full
	 colour	 colour

144
288 	
576 	
1152 	

WITH T-SHIRT
	 one 	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

144 	
288 	
576
1152

 

WITH LIFE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Life 	 Camo	           Rucksack
	 Jacket	 T-shirt	          

144 	
288 	
576
1152

 

Life Jacket Colours

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

7” SCRAGGY BEAR
7” high soft mid brown 
fabric, bean and
polyester filled

3 5



COLOURED T-SHIRT
The following teddy bears are available with red or blue t-shirts printed on the front.

5” HONEY, 5” BEANIE, 5” RUSTY, 5” BUSTER, 5” KORKY, 5” DEXTER, 
5” ROBBIE, 5” FREDDIE, 5” CHARLIE, 

7” OSCAR, 7” SCRAGGY, 7” FREDDIE, 8” KORKY, 8” KORKY, 8” BUSTER & 9” SCRAGGY

Prices by quotation only - subject to sight of finished artwork

BEARS & COLOURED T-SHIRTS 
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WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

72	
144 	
288
576 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

72 	
144 	
288
576

 

WITH REFLECTIVE JACKET,
CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Reflective	 Rucksack
	 Jacket		            

72 	
144 	
288
576

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

8” KORKY BEAR 8” High two tone fabric
5.5” when sitting

3 7



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

72 	
144	
288 	
576 	

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

72 	
144 	
288
576

 

WITH CAMOUFLAGE 
T-SHIRT OR RUCKSACK
printed one colour
	 Camo	 Rucksack
	 T-shirt		            

72 	
144 	
288
576

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

8” BUSTER BEAR
8” high soft brown 
fabric. Polyester 
and bean filled.

38



WITH T-SHIRT
	 one	 full
	 colour	 colour

72 	
144 	
288 	
576 	

 

WITH BOW, SASH OR COAT
	 Bow	 Sash	            Coat

72 	
144 	
288
576

 

WITH CAMOUFLAGE T-SHIRT
OR RUCKSACK
printed one colour
	 Camo	 Rucksack
	 T-Shirt		            

72 	
144 	
288
576

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

9” SCRAGGY BEAR
9” high soft mid brown 
fabric, bean and
polyester filled

3 9



10” CHARLIE 7” sitting, chocolate coloured fabric

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	     Coat
	 1 colour	 Full colour

72
144 	
288 	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

10” DEXTER
soft touch teddy in sitting position (7” when sitting)

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	     Coat
	 1 colour	 Full colour

72
144 	
288 	
576 	

10” BEARS

40

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



10” JAY JAY
light brown fabric with polyester filling, 8” when sitting

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	     Coat	           Reflective
	 1 colour	 Full colour				              Jacket

144
288 	
576 	
1152 	

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

10” CHESTER
Beige coloured, approximately 7” when sitting

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	     Coat	
	 1 colour	 Full colour				     

72
144 	
288 	
576 	

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

10” BEARS

4 1



10” ROBBIE 
8” sitting, soft feel natural colour

WITH T-SHIRT, BOW OR SASH
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	  
	 1 colour	 Full colour		

72
144 	
288 	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

10” HONEY
honey coloured with jointed limbs

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	      Coat	  
	 1 colour	 Full colour		

72
144 	
288	
576 	

	

10” BEARS
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WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



10” ROCKY
long pile fabric with 5 joints

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	      Coat	  
	 1 colour	 Full colour		

72
144 	
288	
576 	

 

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

9” JANGO
9” high chequered soft feel bear

WITH T-SHIRT, BOW, SASH OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	      Coat	  
	 1 colour	 Full colour		

72
144 	
288	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

10” BEARS

4 3



15” CHESTER
soft touch teddy in sitting position (9” when sitting)

WITH T-SHIRT, BOW OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	  
	 1 colour	 Full colour		

48 	
144 	
288	
576 	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

15” DEXTER
soft touch teddy in sitting position (9” when sitting)

WITH T-SHIRT, BOW OR COAT
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	 Sash	  
	 1 colour	 Full colour		

48 	
144 	
288	
576 	
576 	

15” BEARS

44

WITH HOODIE
Full colour printing available. 
Price on application - subject 
to sight of artwork



15” BUSTER
Soft mid brown fabric, polyester and bean filled

WITH T-SHIRT OR BOW
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	  
	 1 colour	 Full colour		

72 	
144 	
288	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

15” JANGO
15” high chequered soft feel bear

WITH T-SHIRT OR BOW
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	  
	 1 colour	 Full colour		

48 	
96 	
144
288 	
576

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

15” SCRAGGY
Soft mid brown fabric, polyester and bean filled

WITH T-SHIRT OR BOW
	 T-shirt	 T-shirt	           Bow	  
	 1 colour	 Full colour		

72 	
144 	
288	
576 	

WITH HOODIE
Full colour printing available. Price on
application - subject to sight of artwork

15” BEARS

4 5



Look no further for that smiling bear with
a difference - characterised to your own
specification. From Robin Hood to
Neanderthal Man Maid Marian to Santa
Claus, Friar Tuck to a Postman the list is
endless. If you want your bear to stand
out - be original, let us help you to have
your ‘own’ bear.

Prices by quotation only.

Our bears and soft toys have been tested by
a HOCKLAS approved laboratory and comply
to toy safety regulations EN71 Test reports
available on request.

PILOT BEAR
Honey bear with 
leather look jacket.
Printed one colour 
on the back.

	 5 inch 	 10 inch

144
288 	
576 	
1152 	

 

With White T Shirt 
72 144 288 576 1152

one colour full colour one colour full colour one colour full colour one colour full colour one colour full colour

5”Honey Graduate Bear - - 
10” Honey Graduate Bear 
7” Scraggy Graduate Bear 
9” Scraggy Graduate Bear 

CHARACTER BEARS

46



SOFT TOY 
ANIMAL 5”
White tummy printed full 
colour.

RANGE A
Squirrel, rabbit, 
hedgehog,
frog and sheep.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE B
Fox, owl, dog, duck, 
pig and cow.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE C
Dragon and cat.

120 	
240 	
480 	
960

 

SOFT TOY 
ANIMAL 
KEYRINGS
White tummy printed 
full colour.

RANGE A
Spider, seal, rabbit, 
owl, sheep, hedgehog, 
squirrel and frog.

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE B
Cat, cow, duck, pig 
and dog

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE C
Dragon.

150 	
300 	
600 	
1200

 

SOFT TOYS

4 7



SOFT TOY 
ANIMAL 5”
White tummy printed full 
colour.

RANGE A
Squirrel, rabbit, 
hedgehog,
frog and sheep.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE B
Fox, owl, dog, duck, 
pig and cow.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE C
Dragon and cat.

120 	
240 	
480 	
960

 

SOFT TOY 
ANIMAL 
KEYRINGS
White tummy printed 
full colour.

RANGE A
Spider, seal, rabbit, 
owl, sheep, hedgehog, 
squirrel and frog.

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE B
Cat, cow, duck, pig 
and dog

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE C
Dragon.

150 	
300 	
600 	
1200

 

SOFT TOYS

48



SOFT TOY 
ANIMAL 5”
White tummy printed full 
colour.

RANGE A
Squirrel, rabbit, 
hedgehog,
frog and sheep.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE B
Fox, owl, dog, duck, 
pig and cow.

120 	
240 	
480 	
960

 

RANGE C
Dragon and cat.

120 	
240 	
480 	
960

 

SOFT TOY 
ANIMAL 
KEYRINGS
White tummy printed 
full colour.

RANGE A
Spider, seal, rabbit, 
owl, sheep, hedgehog, 
squirrel and frog.

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE B
Cat, cow, duck, pig 
and dog

150 	
300 	
600 	
1200

 

RANGE C
Dragon.

150 	
300 	
600 	
1200

 

SOFT TOYS

4 9



SHEEP 
WITH SASH
Printed one colour.

120 	
240
480 	  	
960	

 

EMBROIDERED  DRAGON
Large dragon with Welsh Dragon embroidered 
on chest. Size: 165 x 280 mm approx.
SUPPLIED WITH NO BRANDING

72 	 144 	  
288 	 576 	
SUPPLIED WITH PRINTED NECK BOW

72 	 144 	  
288 	 576 	

 sash colours

WACKY EMBROIDERED
DRAGON
Welsh Dragon embroidered on back.
Size: 190  x 100 mm approx.
SUPPLIED WITH NO BRANDING

72 	 	       144 	      
288        576
SUPPLIED WITH PRINTED NECK BOW

72 	 144 	  
288 	 576 	

 

SHEEP
SOFT TOY
White tummy 
printed full colour.

120 	
240 	
480 	
960

 

SHEEP
KEYRING
White tummy 
printed full colour.

150
300 	
600 	
1200

 

DRAGON SOFT TOY
White tummy printed full colour.

120 	 240 	  
480 	 960

 

DRAGON KEYRING
White tummy printed full colour.

150 300 	  
600 	 1200

 

SOFT TOYS

50

bow colours

bow colours



5” BUSTER 
PICTURE FRAME
assorted coloured frames
with full colour inserts
	 new 	 repeat

144
288 	
576
1152

BEAR PURSE
Fur fabric with bear.
Printed full colour 
onto white stomach.
Size: 110 x 100mm 
approx.

144
288 	
576 	  	
1152 	

 

BEAR BAG
Fur fabric with bear.
Printed full colour 
onto white stomach.
Size: 180 x 170mm 
approx.

144 	  	
288 	
576 	
1152 	

 

BEAR PENCIL 
CASE
Fur fabric with bear. 
Printed full colour onto 
white stomach. Size: 
200 x 100mm approx.

150
250 	
500 	  	
1000 	

 

BEAR ITEMS

5 1



9” SCRAGGY 
BEAR WITH 
CAMOUFLAGE 
T-SHIRT
Printed one colour.

144 	  
288 	  
576 	
1152	

5” RUSTY 
BEAR WITH
CAMOUFLAGE 
T-SHIRT
Printed one colour.

144 	  
288 	  
576 	
1152 	

 

BUG
Camouflage hat and 
pom with tail, printed 
one colour.

576 	
1152 	

52

2 CM THICK 
LANYARD
Printed in one 
colour.

288 	
576 	
1152 	

ACRYLIC 
MAGNET
Camouflage 
insert
with logo 
overprinted.

288
576
1152 	

 

ERASER
Printed one 
colour. Size: 
46 x 32 x 11mm 
approx.

576
1152

 

PENCIL
Printed one colour.

576	  	
1152 	

 

BOOKMARK
Recycled leather with one
colour logo incorporated.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

GRIP PEN
Barrel printed in one 
colour, retractable.

288 	
576 	
1152 

ACRYLIC KEYRING
Camouflage insert with 
logo overprinted.

288 	
576 	
1152 	

 

A7 PAD
Wirebound, 50 plain pages. 
Size: 100 x 75mm approx.

288 	
576 	
1152 	

LEATHER BOARD
KEYRING
Recycled leather with one colour 
logo incorporated both sides.

288 	       576     
1152 	

 



5 3

ACRYLIC 
MAGNET
Camouflage insert 
with logo overprinted.

288 	
576 	
1152 	

ACRYLIC 
KEYRING
Camouflage insert 
with logo overprinted.

288 	
576 	
1152 	

CAMOUFLAGE
TED PVC 
MAGNET
Printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

CAMOUFLAGE
TED PVC 
KEYRING
Printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

A7 PAD
Wirebound, 
50 plain pages.
Size : 100 x 
75mm approx.

288 	
576 	
1152 	

BOOKMARK
Recycled leather with one
colour logo incorporated.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	

LEATHER 
BOARD 
KEYRING
Recycled leather 
with one colour logo 
incorporated  both 
sides.

288 	
576 	
1152 	

WALLET
Mesh backed.
Printed one colour. 

288 	       
576 	

2 CM THICK 
LANYARD
Printed in one colour.

288 	
576 	
1152 	

RUCKSACK 
KEYRING
Nylon wth split ring. 
Printed one colour, 
one position.

288 	
576 	
1152 	

 

CAP
Low profile cap.
Printed one colour, 
one position.

72 	
144 	
288 	
576 	



ENGINE DRIVER 
BEARS
A large selection of teddy 
bears dressed as ‘engine 
drivers’ with hat, waistcoat,
scarf and white t-shirt 
printed. Prices on quotation.

ENGINE DRIVER CAP
Black fabric with peak and 
‘ENGINE DRIVER’ printed on 
front facing strip. Adjustable.

144 	
288 	
576 	

MINI FELT FLAGS
Red and Green available.
Printed one colour on 
handle. Flag size:
195 x 155 mm approx.

144
288
576 	
1152

 

STATION CAT
5” tall sitting black cat
with white tummy.
Printed full colour.

120 	
240 	
480 	
960

 

STATION CAT 
KEYRING
With white tummy.
Printed full colour.

150 	
300 	
600 	
1200

 

WOODEN TRAIN WHISTLE
Printed one colour,  one position. 
Size: 150mm x 30mm x 30mm approx. Provided in a 
decorative counter display box presenter.

144 	
288 	
576 	

 

STEAM

54

FULL COLOUR PAD
A6 - Wiro bound, 50 pages 
approx, plain paper. Size: 
148mm x 104mm approx.

A7 - Wiro bound, 50 pages 
approx, plain paper.
Size: 100mm x 74mm approx. 				  
	   A6            A7  	     

288      
576      
1152    

 

FULL COLOUR  
BOOKMARK
Recycled leather with  
full colour bespoke  
image one side.  
Size: 229 x 37mm approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	



ENGINE DRIVER
& STATION CAT 
PVC MAGNETS
Printed one colour 
on tummy.

288
576 	
1152 	

 

ENGINE DRIVER
& STATION CAT 
PVC KEYRINGS
Printed one colour 
on tummy.

288 	
576 	
1152

 

ENAMELLED TICKET AND SIGN
Available as both the Ticket and Sign shape. Cut to shape and in colour.
Size: Keyring = 65mm x 20mm approx. Magnet = 80mm x 25mm approx.

300 600 1200 
New Repeat New Repeat New Repeat 

MAGNET   
KEYRING 

N.B Available with header Card - POA

MELAMINE TICKET AND SIGN
Available as both the Ticket and Sign shape
Cut to shape and in colour
Size: 57mm x 30mm approx.

288 576  1152 

MAGNET   
KEYRING 

 

STEAM

5 5

2CM FULL COLOUR  
LANYARD
With safety mechanism  
and trigger clip fitting. 
Printed full colour on  
both sides (same design).

288 	
576 	
1152 	



PVC MAGNET
Printed one colour.

288
576 	
1152 	

 

PENCIL
Sheep pattern pencil. Black 
dipped end, sharpened.  
Printed one colour.

576
1152 	

 

sash coloursPVC KEYRING
Printed one colour.

288
576 	
1152 	

 

SHEEP 
WITH SASH
Printed one colour.

120 	
240
480 	  	
960	

 

SHEEP SOFT TOY
White tummy printed full colour.

120 	
240 	
480 	
960

 

SHEEP KEYRING
White tummy printed full colour.

150
300 	
600 	
1200

 

SHEEP

56

PVC TOPPER
Round pencil printed one 
colour, one position. Bespoke 
PVC topper affixed. Size of 
topper: 28mm x 28mm approx.
Mini available in assorted colours,  
full length available as matt black.

	 mini          full length

576 	
1152 	

 

FULL COLOUR PAD
A6 - Wiro bound, 50 pages approx, plain 
paper. Size: 148mm x 104mm approx.

A7 - Wiro bound, 50 pages approx, plain 
paper. Size: 100mm x 74mm approx. 				  
	   A6            A7  

288      
576      
1152    

  

FULL COLOUR BOOKMARK
Recycled leather with full colour bespoke image 
one side. Size: 229 x 37mm approx.
	 new 	 repeat

288 	
576 	
1152 	



As well as stock holding items and 
overprinting in-house, we offer 
a product development service 
manufacturing specific items.

A few of the stock items we already 
manufacture are as follows: Robin 
Hood hats, Arrow Hats, Viking 
helmets, Warrior helmets, Maid 
Marian Circlets, Quivers, Tabbards, 
Flags, Teddy Bear outfits, etc, etc

Our design team will be happy 
to meet your own specific 
requirements.

TWIG PENCILS
Printed one colour. Size: 20 x 190 mm approx. 
Provided in a decorative counter display box.
	 plain	 printed
		  one colour

500 	
1000

 

ROBIN HOOD HATS
Bottle green, unbranded.  
Size 40 x 32 x 24cm approx.

	 feather	 arrow

144 	
288
576

MINI FELT FLAGS
Red and Green available.
Printed one colour on 
wooden handle. 
Flag size: 195 x 155 mm 
approx.

144
288
576 	
1152

 

SPECIALS
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TWIG PENS
Printed one colour. Size: 20 x 190 mm approx. 
Provided in a decorative counter display box.
	 plain	 printed
		  one colour

500 	
1000

 



FROSTED 
PENCIL CASE
Generic roman numeral 
design printed in silver. 
Size : 200 x 65 x 25mm approx.

150 	  
250 	  
500 	

CHUNKY ERASER
Generic roman numeral 
design. Printed in silver.
Size: 49 x 35 x 12mm approx.

576 	

LEATHER 
BOOKMARK
Generic roman numeral 
design printed in silver.

288 	  
576 	

PENCIL
Generic roman numeral 
design printed in silver.

576 	

PEN
Black pen printed 
silver with generic 
roman numeral
design all around 
the barrel.

144 	
288 	  
576 	

6”/15cm RULER
Generic roman numeral 
design printed in silver.

288 	  
576 	

FROSTED PAD
Generic roman numeral 
design printed in silver
wiro bound. 80 pages,ruled. 
Size: 90 x 125mm approx.

144 	
288 	
576 	

TEA TOWEL
Generic roman 
numeral design.

72 	

TEA TOWEL
Generic roman 
britain design.

108 	

KEYRING
150 	
288 	
576 	

ROMAN NUMERAL

58



Natural coloured 
recycled leather 
also available

COASTER
Round and square
soft touch leather
with logo embossed.
Size: Ø84mm or
84 x 84mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

PAGE
MARKER
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 30 x 125mm
approx.

288 	
576 	
1152

 

PAD &
PENCIL SET
Plain sheets, 50 
pages approx, soft 
touch leather with 
logo embossed. Size: 
76 x 108mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

COMB & CASE
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 126 x 148mm
approx.

288 	
576 	
1152 	

KEY FOB
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 40 X 62mm
approx.

288 	
576 	
1152 	

PASSPORT
COVER
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 101 x 145mm 
approx.

288
576 	
1152 	

 

CREDIT
CARD CASE
With plastic wallets
soft touch leather
with logo embossed.
Size: 76 x 102mm
approx.

288
576 	
1152

PURSE
Soft touch leather 
with logo embossed. 
Size: 90mm x 
97mm approx.

288 	
576 	
1152

LICENCE
HOLDER
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 109 x 72mm
approx.

288 	
576 	
1152

LUGGAGE TAG
With address card & 
security window. Soft 
touch leather with logo 
embossed. Size: 105 x 
64mm approx.

288
576
1152

SPIRO PAD
Plain paper,
50 pages approx.
Soft touch leather
with logo embossed.
Size: 75 x 105mm approx.

288 	
576 	
1152 	

MAGNET
Soft touch leather with 
logo embossed. Size: 
89mm x 58mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

BOOKMARK
Soft touch leather with 
logo embossed. Size: 
227mm x 38mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

Embossed, one size artwork fits all
Minimum print run 288 pieces.
Minimum per product 72 pieces.

VELBOND
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DRAWSTRING 
Nylon backpack with 
drawstring black rope 
and black corners.
Printed one colour, 
one position. 
Size: 34.5 x 43cm 
approx.

250 	
500 	
1000 	

 
Assorted colours available. 
Minimum 125 per colour.

Drawstring bag 
available colours.

NEON HIGH VIZ
DRAWSTRING
Fluorescent water resistant 
drawstring rucksack with 
reflective strip. Printed
one colour, one position.

250 	
500 	
1000 	

 

!
!

NYLON
With front panel pocket. 
Printed one colour.

144
288 	
576 	

 

CALICO
Shoulder shopping 
bag or gussetted, 
printed up to full
colour on one side.
Size: 390mm x 
390mm approx.

72
144 	
288
576 	

 

COTTON SHOPPING
Natural cotton coloured.
Printed one side in one colour.
Size: 390mm x 420mm x 110mm approx.

250	
500	  
1000	  	

 

60

BAGS



MESH WALLET
Secured by strong velcro, 
outer and inner zip purse, 
credit card and notes pocket.

288 	
576 	

 

RUCKSACK KEYRING
Assorted coloured nylon black split
ring. Printed one colour, one position.

288 	
576 	
1152 	

 

METAL COIN 
PURSE
Round with assorted 
coloured swirl pattern.
Printed one colour.

288 	
576 	
1152	

 

BELT CLIP SHOPPING BAG
Reuseable shopping bag with carry pouch and
belt clip keyring. Keyring printed one colour.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

WALLETS & PURSES
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MELAMINE 
CHEESEBOARD
Cheeseboards with digitally printed 
image. Round or square with handles.
Size: 215 x 293mm x 4.5mm approx.
	 round 	 rectangular

72 	

TEA TOWEL
Made from cotton.
Size: 480 x 760mm 
approx.

72	

PVC BAG 
Top quality PVC 
with handles.
Size: 490 x 337mm 
approx.

72  	

COASTER
Melamine finish 
with either cork 
or felt backing
Size: 100 x 100mm 
x 3.2 mm approx.

72 	

TABLE MAT
Melamine table mat with
either cork or felt backing
Size: 242 x 191mm x 3.2mm 
approx.

72

ROBBIE BEAR
WITH BOW
Union jack design printed all
over the neck bow.
	 5” bear 	 10” bear

144 	
288 	
576 
1152 	

DOUBLE
OVEN GLOVES
Made from padded cotton
Size: 170 x 820mm approx.
(open full length)

72 	

these are based on a quantity 
of 72 pieces per item and are 

subject to VAT alternatively, 
you can mix and match items 
but the total quantity must be 

144 units

MUG
Standard mug with
union jack, printed
on both sides.

144

62

Union Jack



KEYFOB
144 	

METAL TEDDY
MAGNET
Union Jack printed 
design. Size: 9mm 
diameter. Size of bear: 
45 x 30mm approx.

144 	

SPINNING
KEYRING
144 	

METAL TEDDY
KEYRING
Union Jack printed 
design. Size: 9mm 
diameter. Size of bear: 
45 x 30mm approx.

144 	

PVC MAGNET
144 	

PVC KEYRING
144 	

MAGNETIC
PAGE 
MARKER
Union jack design back
and front. Size: (closed) 
123 x 49mm approx.

144 	

BADGE PEN
99mm long dinky
pen with frosted
coloured barrels.
Printed one colour.
full colour enamelled
badge attached.

288 	
 

BOOKMARK
Bonded Leather.

144 	

BANNER PEN
Retractable ball point with 
Union Jack full colour 
design pull out banner.

288 	

6 3

Union Jack



64

METAL 
TEDDY 
KEYRING
Welsh Flag printed 
design. Size: 9mm 
diameter. Size of bear: 
45 x 30mm approx. 

144 	

FLAG SPINNING 
KEYRING
144 	

FLAG PVC  
MAGNET
144 	

FLAG PVC 
KEYRING
144 	

DRAGON  & SHEEP 
PVC MAGNET
Printed one colour.

288
576 	
1152	

 

METAL TEDDY 
MAGNET
Welsh Flag printed design. 
Size: 9mm diameter.  Size 
of bear: 45 x 30mm approx. 

144 	

DRAGON  & 
SHEEP PVC 
KEYRING
Printed one colour.

288 	
576 	
1152

 

TEA TOWEL
72 	

SOFT TOY DRAGON
Printed upto full colour on tummy.
Size: 5” high approx.

120 	 240 	
480 	 960

 

SOFT TOY DRAGON KEYRING
Printed upto full colour on tummy.
Size: 3” high approx

150 	 300 	     
600 	 1200

 

EMBROIDERED  DRAGON
Large dragon with Welsh Dragon embroidered 
on chest. Size: 165 x 280 mm approx.
SUPPLIED WITH NO BRANDING

72 	 144 	  
288 	 576 	
SUPPLIED WITH PRINTED NECK BOW

72 	 144 	  
288 	 576 	

 

WACKY EMBROIDERED
DRAGON
Welsh Dragon embroidered on back.
Size: 190  x 100 mm approx.
SUPPLIED WITH NO BRANDING

72 	 	       144 	      
288        576
SUPPLIED WITH PRINTED NECK BOW

72 	 144 	  
288 	 576 	
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7” SCRAGGY BEAR
With White T Shirt and kilt
	 one	 full
	 colour	 colour

144 	
288 	
576 	
1152 	

VELBOND BOOKMARK
Soft touch with Scotland embossed. 
Size: 227mm x 38mm approx.

288

ACRYLIC MAGNET
& KEYRING
Transparent acrylic tartan design 
with logo incorporated.
	 Magnet	 Keyring

288 	

METAL TEDDY 
MAGNET & KEYRING
Size of bear: 45 x 30mm approx.
	 Magnet	 Keyring

144 	

FULL COLOUR PEN
Full colour print on barrel with assorted 
coloured clip and matching rubber grip.

500 	
1000 	
2500 	

 

PENCIL
Full colour design wrapped
around full length of pencil.
Rubber tipped, unsharpened.

2000 	

Welsh & Scottish

6 5

BANNER PEN
Retractable ball point 
with welsh full colour 
design pullout banner.

288 	

PVC TOPPER
Round pencil printed one 
colour, one position. Bespoke 
PVC topper affixed. Size of 
topper: 28mm x 28mm approx.
Mini available in assorted colours,  
full length available as matt black.

	 mini          full length

576 	
1152 	

 

BADGE PEN
99mm long dinky pen 
with frosted coloured 
barrels. Printed one 
colour. Full colour 
enamelled badge 
attached.

288

DRAGON
PIN BADGE
300



PARTY PACK 1
PVC notepad keyring, assorted 
erasers, mini pencil and a ridge 
grip sharpener.

PARTY PACK 3
Myphone sock lanyard, 
wax crayons, mini pencil 
and an assortment of 
keyrings.

PARTY PACK 2
Fun box, hologram mini pad, 
an assortment of pencils 
and keyrings.

• 	 We reserve the right to change any product 
for another of the same value.

• 	 We are happy for you to create your own 
‘Party Pack’ and price is on application.

• 	 Goodie Bags are supplied in mixed colours 
unless otherwise requested.

All items are printed one colour and are supplied 
in an unprinted clear polypropylene bag.

Also available with bespoke backing card with 
activities for example: word search, crossword, 
colour by numbers, maze puzzles. Add 50p per 
pack. Minimum 576 packs.

Prices for

Party Pack Nos 1 to 6

576(min) 	

1152

66

Party Packs

PARTY PACK 6
5 crayon pencil pack, an
assortment of keyrings,
erasers, pencils and 
stringy magnets.

PARTY PACK 5
Wax crayons, hologram mini pad,
an assortment of erasers, pens 
and keyrings.

PARTY PACK 4
Sketch-O-Graph, an 
assortment of pencils 
& erasers and a ridge 
grip sharpener.



PARTY PACK 7
Bear pencil case, hologram 
mini pad, bendy pen and an  
assortment of erasers.

PARTY PACK 8
Bear purse, hologram pad, an 
assortment of erasers & keyrings.

PARTY PACK 9
Bear bag, 5 crayon pencil pack,
hologram pad & hologram keyring
& an assortment of keyrings.

PARTY PACK 10
Buster picture frame, recycled
pencil, 6” ruler and an assortment
of erasers.

PARTY PACK 11
Buster picture frame, wax 
crayons and an assortment 
of keyrings & pencils.

• 	 We reserve the right to change any product 
for another of the same value.

• 	 We are happy for you to create your own 
‘Party Pack’ and price is on application.

• 	 Goodie Bags are supplied in mixed colours 
unless otherwise requested.

All items are printed one colour and are supplied 
in an unprinted clear polypropylene bag.

Also available with bespoke backing card with 
activities for example: word search, crossword, 
colour by numbers, maze puzzles. Add 50p per 
pack. Minimum 576 packs.

Prices for

Party Pack Nos 7 to 11
288(min) 	

576 		

6 7
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Typical portrait Magnetic Frame

BESPOKE 
MAGNETIC 
PHOTO FRAME
Available as a landscape 
or portrait. Bespoke 
design available in full 
colour. Able to fit 6” x 4”
photo approx. Bespoke 
full colour backing sheet 
supplied. Size: 215mm 
x 160mm approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

N.B Special cut to shape 
options available. 

BESPOKE SMALL 
MAGNETIC 
PHOTO FRAME 
& MAGNET
Available as a landscape 
or portrait. Bespoke 
design available in full 
colour. Able to fit 70mm 
x 90mm photo approx. 
Magnet inside frame 
detaches. Size of frame: 
115mm x 125mm. Size of 
magnet: 66mm x 86mm 
approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

The frame 
& magnet  
can be 
separated 
from each
other.

You can  
then use  
the frame  
& place a  
photo of  
your choice 
behine the 
frame.

The magnet
can be used
independently   

Typical portrait 

Backing card

FRIDGE MAGNETS

68

Black header card available with any 
magnet. Printed one colour to one side.
Size: 90mm x 137mm approx. Provided 
in a clear plastic bag.

288 	

BESPOKE 
HEADER CARDS
Available on request, POA

HEADER CARDS



ENAMEL
Cut to shape and hand coloured.

	 New              	 Repeat

300 	
600 	
1200	

METAL TEDDY
Bespoke metal teddy 
magnet. Print area: 
Ø9mm approx.
Size of bear: 
45 x 30mm approx.

576 	
1152

 

MAGNETIC NOTEPAD
Full colour design to the front magnet. 
Size: 90mm x 60mm approx. Sticky 
notepad size: 68 x 75 mm 
approx. Contains 25 
sheets approx.

288 	         
576 	
1152

 

3D WOODEN
100% Bespoke in full colour with epoxy high 
gloss finish onto MDF. Size and cut shape 
within 90 x 65mm approx.

576	
1152	  

FRIDGE MAGNETS

6 9

SHAPED
Full colour design to 
the front flexi magnet. 
Size: 90 x 60mm approx.

288
576
1152 	

 

PANORAMIC
Transparent acrylic 
with full colour insert.
Size: 146 x 50mm 
approx.

288
576 	
1152	

 

ACRYLIC
Transparent acrylic with full colour 
insert. Size 78 x 52mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

WOODEN
Natural wood. Printed one colour.
Provided in a decorative counter 
display box presenter.

288 	
576 	
1152 	

 



BESPOKE PVC
Die cut soft PVC with
design in up to five colours.

1152 	

RESIN
Full colour, sculptured 
3D magnets, bespoke.

1152

FRIDGE MAGNETS

70

METAL PICTURE
Digitally printed in full colour
3 sizes and shapes available.

Oblong: 86 x 54mm approx.
Oval: 70 x 53mm approx.
Round: Ø 63mm approx.

576	
1152

  

MELAMINE
Digitally printed in full colour

MINI
Round Ø50mm approx.
Square 50 x 50mm approx.
Oblong 60 x 30mm approx.
Oblong 55 x 40mm approx.
Star 50 x 50mm approx.

MAXI
Round Ø70mm approx.
Square 60 x 60mm approx.
Oblong 85 x 55mm approx.
Star 60 x 60mm approx.

	 Mini          Maxi

288 	
576 	
1152 	

 

PVC CHARM
Die cut soft PVC with
base magnet plus 3 
charms.

576 	
1152 	

STEP Three 
Select the style of 
fitment you would like to 
proceed with ie a choice of 
either a dangly chain or 3 
loop design.

STEP Four
Select the design and 
print colour to be 
printed on the bar.

Dangly Chain Option
3 loop Option



STRINGY
ANIMAL
elephant, pig  
& octopus, 
& graduate. 
Tummy printed 
in one colour.

288 	
576 	
1152 	

 

STRINGY BESPOKE
Full colour sculptured 3D magnets.

1152 	

P
ar

ro
t

RESIN
lion, giraffe,  
elephant, giraffe,  
monkey & helicopter 
(red or yellow)
Printed in one colour.
Henry VIII unprinted.

288 	  	
576 	
1152 	
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FRIDGE MAGNETS
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PVC
Pig, dog, horse, sheep, cat, 
cow, tractor, duck, goat, 
butterfly, donkey, meerkat, 
penguin, tiger, monkey, 
lemur, lion, gorilla, parrot,
rhino, owl, hedgehog, 
squirrel, bee, rabbit, 
frog, fox, knight, monk, 
sherwood fox, engine 
driver, dinosaur, dragon, 
teddy, henry VIII teddy, pilot 
teddy and camo teddy

printed one colour

288
576 	
1152
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STAR - WB35
Size: 84 x 79mm approx.

1440 	

MIDI - WBO5
Size: 51 x 60mm approx.

1440 	

MAXI - WBO9
Size: 62 x 72mm approx.

1440 	

FARM YARD - WB05
Printed one colour on 
the base from stock. 
Size: 51 x 60mm approx.

288 	
576 	
1152 	

MAGNET - WBO5
Size: 51 x 60mm approx.

1440 	

SNOW SHAKERS Full colour images
featured with snow

7 3



FLIP TOP 
BEAKER
Assorted transparent 
colours with matching 
straws. Printed one 
colour. Holds 560ml 
fluid approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

TWIST BEAKER
Assorted frosted colours
with matching straws.
Printed one colour.
holds 500ml fluid approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

SPIRO BEAKER
Clear beaker with
coloured spiro straw.
Matching colour top.
Printed one colour.
Holds 330ml fluid approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

HELTER 
SKELTER
BEAKER
Assorted frosted 
colours with matching 
straws. Printed one 
colour. Holds 500ml 
fluid approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

REFRESHMENTS
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333ml approx
SPORTS
BOTTLE
Assorted colours
available.
Printed one colour.

250 	
500 	
1000 	

 

500ml approx
SPORTS
BOTTLE
Assorted colours
available.
Printed one colour.

250 	
500 	
1000 	

 

800ml approx
SPORTS
BOTTLE
assorted colours
available
Printed one colour.

250 	
500 	
1000 	

 

500ml FINGER 
GRIP SPORTS 
BOTTLE
Printed one colour, 
one position.

250 	
500 	
1000 	

 

500ml JOGGER 
BOTTLE
Clear bottle with 
assorted coloured lids. 
Printed one colour, 
one position.

250 	
500 	
1000 	

 

Lid colours
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MARROW MUG
White, printed all round in one colour.
	 new 	 repeat

108 	
324 	
504 	
1008 	

WHITE FULL COLOUR 
MUG BESPOKE DESIGN
Full colour design incorporating 
your own images and wording. 
High gloss finish and 
matt finishes available.

108 	
288 	
504 	
1008 	

PLASTIC MUG
Assorted transparent colours, available in 
glitter effect and neon. Printed one colour. 
Choice of print position.

Option 1: 40mm x 45mm to side of mug.
Option 2: 100mm x 50mm wrap around.

250 	
500 	
1000 	

 

STANDARD MUG
White, printed all round in 
one colour. Available in matt 
or gloss finish.
	 new 	 repeat

108 	
324 	
504 	
1008 	

BELL MUG
printed all round in one colour.
	 new 	 repeat

108 	
324 	
504 	
1008 	

DIE CUT PVC MUG
Full colour wrap-around 
designs in 3D pvc.
Size: Ø 82mm x92mm 
approx.

576 	
1152 	
1440 	

 

MEDIO GRIP MUG
Re-useable, plastic mug and 
lid with silicon grip.
Printed one colour on the grip.
Size: 117  X 82 (top of mug) 
x 62mm approx.  
300ml Capacity approx. 

120	
240	  
480	  
960	  	

 

WHITE ENAMEL MUG
Printed one colour, one side.

250 	
500 	
1000 	

COLOURED 
ENAMEL MUG
Printed one colour, 
one side.

250 	
500 	
1000 	

 

REFRESHMENTS
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DOUGH BOX
Full colour label. 
Box contents: black, white, 
blue, green, red, yellow, 
orange and pink dough, 
with assorted mould 
cutters. Size of box: 
100 x 70 x 67mm approx.

144 	 	    
288 	
576 	

 

BOUNCING PUTTY
Bespoke design with full 
colour label on lid. 
Weight 25g to 28g approx.
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter. Extra shrink 
wrap seal.

288 	
576 	
1152 	

 

SLIMEY GOO JAR
Bespoke designed full 
colour label to lid.
Size of jar: 58mm x 56mm 
x 56mm approx. Average 
weight of Slimey Goo 
110gms approx. Provided 
in a decorative counter 
display box presenter.  
Extra shrink wrap seal.

288	  
576	  
1152	  	

 

MAKE YOUR OWN SLIME KIT
Slime granules with full instructions for making 
your own slime. Supplied with header card and 
your own full colour branding.  Size of label: 
80mm x 45mm approx. Size of packaging 
(folded): 130mm x 210 mm approx.

288	
576	  
1152	  

 

Design on the back of the card

ACTIVITY
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BESPOKE PLAYING CARDS
Full colour playing cards available with 
a clear plastic case, or in full colour cardboard 
box. Cellophane wrapped.

1000 	
3000 	
5000 	

PLAYING CARDS
Set of travel playing cards in 
assorted coloured rigid plastic 
cases. Printed one colour.

144 	
288      
576 	

 

JIGSAW
12 piece bespoke 
full colour, supplied 
in carded sleeve.

288 	
576 	
1152 	

 

TONE PIPE
Full colour label 
wrapped around 
the top section of 
the tone pipe. 
Size of label: 
90mm x 35mm 
approx. Size of 
Tone Pipe: 
720mm x 30mm
approx. Provided 
in a decorative 
counter display box 
presenter.

144 	        
288 	
576 	            
1152    

 

FLASHING YO YO’S
All Clear, transparent red, 
transparent blue Printed 
one colour, one side. 
Size: Ø55 x 40mm approx.

250 	
500 	
1000 	

 

WIGGLY WORM
Two tone finish and 
supplied in a clear 
acetate presentation box. 
Bespoke designed full 
colour label on acetate box.
Size of Wiggly Worm: 
120mm x 60mm approx.
Size of acetate box: 
90mm x 50mm x 50mm 
approx. Provided in a 
decorative counter 
display box presenter.  

144	
288	  
576	  
1152	  	

 

NOVELTY
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USB FLASH DRIVE
Various memory sizes available
twister, pod, aluminium.
Price by quotation only.



KINETIC 
TORCH
Printed one colour, supplied
in protective acetate display box
Size: 100 x 50 x 20mm approx.

288 	
576 	

 

LED GRIP TORCH
Super bright 9 bulbs, 
rubber barrel for 
extra grip. Rubber 
push button on / off. 
3 AAA batteries 
included. Battery 
Protector. Printed 
one colour Size: 
Ø35mm approx.
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter.

144 	
288 	
576 	

 

FROSTED BINOCULAR
Available in assorted frosted plastic  
colours. Adjustable focus, supplied 
in protective individual acetate display 
box. Size: 65 x 60 x 35mm approx.

144 	
288 	
576

 

OVAL SEWING KIT
Solid Colours. Printed one colour. 
Size: 75 x 53mm approx.

288 	  
576 	
1152

 

RAINBOW SPRING
Printed one colour. Individually boxed.
Size: Ø60 x 60mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

NOVELTY
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SKETCH-O-GRAPH
Printed one colour on acetate  
box. contents : sketch-o-graph, 
multiwriter pen & plain paper.

288 	
576 	
1152 	

 

FUN BOX
Printed one colour on lid.
Size: 77 x 64 x 50mm approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

MINI FAN
Rubber barrel for extra grip. Rubber push button on / off. 
2 AA batteries included. Battery Protector. Printed one 
colour. Size: 95 x 42mm approx. Provided in a decorative 
counter display box presenter.

288 	
576 	

  



BUBBLE BLOWER
Assorted primary and neon 
coloured containers of liquid 
bubble. Printed one colour.
Contains 43ml of liquid 
approx. Size: Ø63mm 
approx. Provided in a 
decorative counter 
display box presenter.

288 	
576 	
1152 	

 

BUBBLE 
LANYARD
Assorted coloured pots with 
matching lanyard. Contains 
30ml of liquid approx.
Size: 120 x 45mm approx.
Provided in a decorative 
counter display box
presenter

288 	
576 	
1152 	

 

HAIR BRUSH
Folding hair brush with  plastic mirror.
Printed one colour. 
Size closed: 108mm x 25mm  approx.

288 	
576 	
1152 	

 

ROUND HAIR BRUSH 
with plastic mirror. Featuring 
multi coloured bristles in cushion.
Printed one colour. Size: Ø67 x 28mm 
(in a closed position) approx.

288 	
576 	
1152 	

 

BENDY MEN
Printed one colour on stomach. 
Size: Height 130mm approx. 
Provided in a decorative 
counter display box 
presenter.

288 	
576 	
1152 	

 

WOODEN TRAIN WHISTLE
Printed one colour,  one position. 
Size: 150mm x 30mm x 30mm approx. 
Provided in a decorative counter display box 
presenter.

144 	
288 	
576 	
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CHILDS 
REUSEABLE 
PONCHO
Unprinted poncho with 
full colour insert. 
Size: 32”x 32” approx.

144 	 	   
288 	
576 	 	   
1152

 

DISPOSABLE 
PONCHO
Clear emergency 
raincoat. Unprinted 
with full colour 
insert.  Size: 50”x 38” 
approx.

288 	 	    
576 	
1152 	

 

VINYL PONCHO
Chest pocket, printed one
colour. Presentation packed
in clear sleeve with insert.

288
576 	
1152 	

 

SHAKESPEARE
RESIN BUST
Size: 75 x 85 mm approx.

144 	

ADULTS 
REUSEABLE 
PONCHO
Unprinted poncho with 
full colour insert.
Size: 45”x 72” approx.

144 	  	   
288 	
576 	  	   
1152

 

RESINPONCHO’S

PRINTED
DISPOSABLE PONCHO
Clear emergency raincoat. Printed 
one colour to one side of the poncho. 
Print area 30cm x 30cm approx. 
Supplied with a bespoke full colour 
insert.  Size: 50”x 38” approx.

5000 (min)     	    
10000 	       

 

BESPOKE MONEY BOX
Prices on application.

1152 (min)

BESPOKE RESIN MODEL
Prices on application.

1152 (min)
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HAND CUFFS
Individually bagged with 
bespoke header card.
Size of assembled bag 
and card: 150 x 100mm 
approx.

144 	
288 	
576 	

 

OYSTER 
CARD HOLDER
Size: 105 x 72 mm approx. 
	 one colour 	 full colour 
288
576 	
1152

 

SOCK LANYARD
Assorted coloured fabric 
holder with karabiner 
fitment and neck cord. 
Printed one colour. 
Size:105mm x 5mm 
approx.

144 	
288 	
576 	
1152 	

 

MOUSE MAT
Many shapes, finishes 
and sizes to choose 
from, prices by 
quotation.

FLYING DISC
Assorted colours.
Printed one colour.
Size: Ø220mm approx.

144
288 	
576 	

 

DOMINOES
Set of travel dominoes in 
assorted coloured ‘edgeglow’ 
cases. Printed one colour.
Size: 140mm x 45mm x 25mm 
approx.

144 	        
288 	
576 	 	         
1152 	

 

NOVELTY
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BALLOONS
Assorted colours. Printed on one 
side. Size: Ø10” approx when inflated.
Other sizes and special fitments e.g. 
seals, strings, sticks, pumps etc. 
available. P.O.A.

1000 	
2000 	
5000

 

MEDAL
Bespoke 
design, double
sided, with or 
without ribbon. 
Size: Ø46 mm 
approx. Prices 
on application.

DOG TAG
Embossed and infilled in one colour, both 
sides. Size: 45 x 25 mm approx.

300 	  	   600 	  
1200 	
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SHOT GLASS
Decorated with
wrap-around design
in up to 6 colours.

1440 (min) 



GROAN TUBE
Assorted transparent colours 
Size: 40cm long approx.

144 	
288 	
576 	
1152

 

GIANT BUBBLE BLOWER
Huge wand for giant bubbles. Printed one 
colour. Contains 120ml of liquid approx.
Size: 360 x Ø25 mm approx. Provided in a 
decorative display box presenter.

192 	        
288 	
576 	           
1152    

 

NOVELTY
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SILICON 
SNAP BAND
Printed one colour.
Size: 225 x 23mm approx.

SILICON SNAP 
BAND RULER 
Printed one colour.
Size: 225 x 23mm approx.

REFLECTIVE 
SNAP BAND 
Printed one colour.
Size: 225 x 23mm approx.

FULL COLOUR 
SNAP BAND
Printed full colour.
Size: 237 x 30mm approx.



NATURAL EGG
Printed one colour.
Size: 56 x 41mm approx.
Provided in a decorative 
display box presenter.

288
576 	
1152 	

 

ATOMIC
Printed one colour.
Size Ø 45mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

METALLIC
Printed one colour, 
one position. 

288 	
576 	
1152 	

 

FUN
Bean filled.
Printed one colour.
Size: Ø 45mm approx.

288 	  	
576 	
1152 	

 

FOAM
Multi-coloured, soft.
Printed one colour.
Size: Ø 70mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

EGG
Printed one colour.
Size: 42 x 35mm 
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

BALLS

84



SWITCH
Changes colour 
/ finish when thrown.
In counter presentation 
box. Printed one colour. 
Size: Ø 75mm approx.

150	  
288	  
576	  
1152	  

 

MINI FOAM RUGBY
Solid soft foam. 
Printed one colour.
Size: 125 X 74mm approx.

288	
576	  
1152	  

 

TRAIL
Printed one 
colour with 
plain trail nylon 
ribbon. Size: 
Ø45mm approx.

144 	
288 	
576 	
1152

 

MINI FOAM 
FOOTBALL
Solid soft foam. 
Printed one colour.
Size Ø 73mm approx.

288 	
576
1152 	

  

BALLS
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MINI SOFT 
FUN BALL
Stitched panels, soft
foam infilled.
Printed one colour
Size: Ø 10cm approx.

288 	
576 	
1152

 



ATOMIC
ERASER
Lots of tiny ‘atoms’ 
within square eraser 
multi coloured. 
Printed one colour. 
Size: 35 x 35 x10mm 
approx.

576 	
1152 	

 

GIANT 
ERASER
Printed one colour. 
Size: 130 x 58 x 
11mm approx.

288
576
1152 	

 

ERASER
Multi coloured. 
Size: 49 x 30 x 
7mm approx.

576 	  	
1152 	

 

RAINBOW 
BENDY
Multi coloured. 
Printed one colour.
Size: 325 x Ø9mm 
approx.

288 	
576 	
1152 	

 

FLEUR 
HIGHLIGHTER
5 piece highlighter, 
featuring pink, orange, 
yellow, green and blue 
with white centre. 
Printed one colour. 
Size: Ø100 x 20mm 
approx.

250 	
500 	
1000 	

 

SPLAT 
HIGHLIGHTER
5 piece highlighter, 
featuring pink, 
orange, yellow, 
green and blue 
inks. Printed one 
colour. Size: 
115 x 85mm approx.

250 	
500 	
1000	

 

RAINBOW
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GEM STONE PEN
Soft touch barrel, cap filled with 
rainbow “gem stones”. Printed 
one colour, one position.

288	
576	  
1152	  	

 

PENCIL
Hologram foil, rubber 
tipped standard overprint.

576      
1152 	

 

LASER HOOP 
PENCIL
Hologram foil, rubber tipped.
Standard overprint.

576	
1152 	

 

JET BLACK PENCIL
Black wood with hologram foil 
and  matching rubber tip.

576 	
1152 	

 

LASER SWIRL 
PENCIL
Printed one colour, 
one position.

576 	
1152 	
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RAINBOW

METAL COIN PURSE
Round with assorted coloured 
swirl pattern. Printed one colour.

288 	
576 	
1152	

 

PVC NOTEBOOK
KEYRINGS
Printed one colour.

288 	
576 	
1152 	

 

GEMSTONE	 KEYRING
Rainbow plastic crystals with pearl 
coloured cap and colour matching 
karabiner key fitment. Size: 13mm Ø 
x 80mm length approx. Printed one 
colour. Provided in a decorative 
counter display box presenter.

288 	 576 	
1152    

 

MINI FOAM FOOTBALL
Solid soft foam. Printed one colour.
Size Ø 73mm approx.

288 	 	    576
1152 	

 

ATOMIC BALL
Printed one colour. 
Size Ø 45mm approx.

288 	 	    576 	
1152 	

 

ROLLER STAMPS
5 piece roller stamp with 
multiple shapes. Size: Ø63mm 
approx. Provided in a decorative 
counter display box presenter.

288 	       
576 	
1152 	  

 

STAR HIGHLIGHTER
5 Piece highlighter, 
featuring pink, orange, 
yellow, green and blue 
inks. Printed one colour,
bulk. Size: 115 x 115mm 
approx.

288 	  	
576 	
1152 	

 

STACKING CRAYON
Pop out crayon with clear casing.
Printed one colour. Size: 98 x 20 
x 15mm approx.

288 	
576 	
1152 	

 

SPRING
Rainbow spring. Printed one 
colour, individually boxed. 
Size: Ø60 x 60mm approx.

288 	 	
576 	
1152 	

 




